

山本克己＝小久保孝雄＝中井康之 編

『 新基本法コンメンタール 破産法 』

第 1 刷 訂正表

※ 以下の訂正がございます。お詫びして訂正いたします。

206 頁 【第 90 条】 左段見出し

【誤】 **3** 財団債権の弁済・供託（本条④）

【正】 **3** 財団債権の弁済・供託（本条②）

206 頁 【第 90 条】 右段上から 6 行目

【誤】 ……争いのない共益債権および一般優先債権に……

【正】 ……争いのない**財団債権**に……